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Înv. Bara Mirela 

 
Sunt impresionată de fiecare dată de abilitatea și inventivitatea copiilor atunci când 

au de realizat o lucrare sau un proiect pentru școală, mai ales când părinții sunt alături 
de ei și îi sprijină. În step by step avem mai multe proiecte de realizat, iar unul din ele 
este cel dedicat zilelor de școală, respectiv 400 zile de școală, pe care l-am sărbătorit în 
această lună a primăverii, martie. Este și pentru mine și pentru elevi un moment de 
introspecție , în care ne gândim la ce am realizat în 400 de zile de școală, cum ne-am 
simțit în timpul unor activități , ce ne-a plăcut cel mai mult să facem,  dar și ce am putea 
schimba. Aflăm astfel ce le place elevilor, ce emoții au trăit și cu ce au rămas întipărit în 
minte din timpul activităților desfășurate în aceste 400 zile de școală. 

 
Elevii au realizat și de această dată lucrări cu 400 de piese pe care le- au prezentat 

la  întâlnirea de dimineață .La mesajul zilei după prezentarea lucrării au avut de lipit 
câte o floricică în copacul  denumit de ei ,” Copacul prieteniei” , astfel că au format 
numărul 400.Au descoperit și cuvântul ascuns la desen  despre importanța școlii în 
devenirea lor, dar au răspuns și la întrebarea zilei, reamintindu-și cu emoție cele mai 
impresionante momente din această perioadă a școlarității .Apoi am avut fișe de lucru 
la centre în care am folosit numărul 400,  dar și exerciții  amuzante sau de creativitate, 
diferite de ce facem în restul zilelor. Alături de copii au fost câțiva părinți care au dorit 
să ia parte la activitate și  au ajutat la munca pe centre. De asemenea tot părinții s-au 
implicat în organizarea mesei festive de la prânz când elevii au servit  pizza și tort. 

 

      
 
Colecțiile au fost prezentate în fața tuturor copiilor, dar și a invitaților, vorbind despre 
modul în care au realizat lucrarea, materialele folosite, cine i-a ajutat sau cum le-a venit 



acea idee. Am fost surprinși de tablouri realizate din 400 de monede, boabe de cafea, 
fluturași sau buburuze, de cărți scrise din 400 de cuvinte despre ce au învățat la școală 
sau nave, castele realizate din 400 de piese sau bețișoare. Cel mai mult m-a bucurat că 
toți elevii au realizat ceva și au apreciat munca colegilor, punând la final întrebări 
curioși. 
 

             
 

 
Într-un peisaj de primăvară toți copiii au fost fericiți la Sărbătoarea celor 400 zile de 
școală! 


